



## **В Бежаницах местный житель обвиняется в стрельбе в сотрудника полиции**

Бежаницким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 22-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, ночью 16 июля 2011 года злоумышленник, находясь на ул.Советской пос.Бежаницы Псковской области, распивал спиртные напитки. Будучи застигнутым в момент совершения правонарушения представителем органа правопорядка, выражая недовольство его законным действиям, достал из кармана газовый пистолет и произвел выстрел потерпевшему в лицо, причинив телесные повреждения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/717652>